

事迹陈述

出发得不完美，一样能漂亮抵达

我是一个不算聪明的孩子，本科就读于一所名声不显赫但教会了我很多的普通大学，经过不懈努力，在 2020 年考研上岸山东大学，开始了我的研究生求学生涯。三年一瞬，这段美好的校园时光即将画上句号，而我也要抵达人生的下一站，实现理想，追寻我的人生价值。

脚下有路，心中不急

成长的阶段总会有烦恼，在初入大学校园时，我也曾迷茫无助，不知道自己能做什么，未来要成为一个什么样的人，但没有迷茫，哪来压力；没有压力，哪来动力。因此，我一直带着这样的压力，坚持在学习中生活，在生活中学习，刻苦钻研，连续四年学习成绩均位列年级前 10%，并参加山西省第十五届“兴晋挑战杯”大学生课外学术科技作品比赛并获得省级三等奖。成为研究生后，积极开展科研项目，注重理论与实际结合，成功以第一作者发表 SCI 一篇，另参与发表 SCI 一篇，参与国家自然科学基金一项，主持并参与大学生科研项目两项，均成功结题，这些丰富的科研项目和经历激发了我的创新精神。同时，我不断提升自己，每年给自己制定读书计划，探索书中的奥秘，感受不同的人生，以更平静和清醒地面对生活中的坎坷。我也成功考取高中化学教师资格证和执业药师资格证，丰富我的技能储备，让自己变得更加强大。

如果你问我大学应该怎样过比较好。我会说：大学四年一定要做各种探索与尝试，比如多读读不同领域的书籍，多参加学校丰富多彩的活动，多给自己寻找一些锻炼自己的机会。大学期间，我曾加入药学院学生会并担任秘书处部长，撰写了数百篇通知、通讯稿、新闻稿及活动总结等，并积极协助学院团委老师，完成校团委下发的各项工作。同时，我结合自身特长，积极发挥个人光热，曾策划并主持了知识讲座、宣讲会、朗诵比赛、迎新晚会等大型活动，锻炼自己的组织协调和应变能力，获得了优秀学生干部的称号。

在学习和学生工作之余，我曾主动申请参加院系“三下乡”社会实践活动，体验基层工作的艰辛与文化精髓，并与同学集思广益，团结协作，进行绿色环保知识和医药卫生知识的宣传，参与当时下乡单位的创城行动。另外，我积极参加环保助学、关爱流浪狗、环保植树等志愿活动等，帮助那些需要帮助的群体，获得了优秀青年志愿者的称号。正是在不断经历中，我看到了这个世界有很多不容易的人，见识了人民群众的善良质朴，更磨练了自己的意志，在此也埋下了我想要成为一名选调生服务群众、实现自我价值的理想的种子。我相信每个人都有理想，也希望大家都能坚持下去，不要轻易放弃。理想一旦存在，就有了其存在的意义。它们立在那里，我们走过去，走着走着，就成了路。只要做到脚下有路，心中不急，在走过去过程中，我们一不小心就会遇到更好的自己。

把根一扎，随便开花

士不可以不弘毅，任重而道远。一个认为自己是“士“或者决心成为”士“的人，势必会提醒自己做到”弘毅“，这个过程是自然而然发生的。当你具备了这样的品质，无论是在学习工作或是感情生活中都可以拿出一份坚定，进而各个方面都会获得更大的发展和满足。

2020年，是疫情爆发的第一年，从这次疫情引发的生命危机中，我意识到我国对于生物与医药专业的科技人才的巨大需求，于是我将更多的精力投入到专业知识技能的提升和科研项目的开展中，扎实地坐在科研的“冷板凳“上创新研究。面对繁重的课题压力，我不气馁，不退缩，埋头苦干，以滴水穿石的毅力克服一个又一个科技难关和工作难题，最终开出了漂亮的科技之花。

作为班干部，疫情期间，我负责定期关心并统计同学们的健康状况，协助老师保障同学们的生命安全，解决同学们生活上的诉求。同时，作为年级的生涯发展委员，作为学校就业指导中心和同学们之间的纽带，我弘扬山大精神，结合专业特色，寻找并推送同学们感兴趣的工作信息，协助辅导员做好毕业生就业意向和去向登记及指导同学们签约并圆满完成向辅导员的反馈，真正解决大家急难愁盼的问题。通过服务身边同学，收获更大的成长，更加让我体会到服务他人和社会的意义和幸福感。就这样，我在努力耕耘中不断成长，根越扎越深，并在前方的土地里找到了我开花的方向。

用确定的态度，应对不确定的事情

世界上的每件事好像都很难，又好像都不难，在结果没有确定之前，谁也说不准。在我看来，机会是不确定的，但只要有明确的目标和确定的态度，持续做出小跨步的有效努力，我们是做成世上的大部分事情的。

就拿我的考公之路来说，成为选调生的目标是早就萌芽的，最终是在与之前上岸的学姐和辅导员进行交流，并结合自己的专业、经历和性格等深思熟虑后决定的。所以，要多听取前人的经验，兼听则明。接下来就是漫长的备考过程，我充分利用山东大学就业创业指导中心官网的招聘信息，关注招聘公告，持之以恒学习公考知识。这个过程是特别磨练我们的心态的，要多给自己积极的心理暗示，越是不确定，越要有确定的态度，相信自己，积跬步以至千里，未来终将阳光万里。